

Акира Ямаока подтвердил, что он создал весь саундтрек для предстоящего ремейка Silent Hill 2

Акира Ямаока, известный музыкальный композитор и создатель саундтрека для оригинальной Silent Hill 2, подтвердил, что он полноценно работает и над ремейком игры.

Саундтрек оригинальной Silent Hill 2 от Акиры Ямаока получил всеобщее признание от игроков и критиков. Гнетущую и при этом мелодичную звуковую дорожку к игре называют одним из лучших саундтреков XXI века. На сайте RateYourMusic он и по сей день находится на втором месте среди саундтреков всех времен.

Ремейк Silent Hill 2 от Konami и студии Bloober Team выйдет на PC и PS5 8 октября текущего года.